

非机动车乱停小心被拖走

河医北门路南停车区取消,路北人行道和立交桥下能停



昨日,郑州交警三大队联合市交运委、二七区行政执法局、五里堡街道办事处,对郑大一附院北门附近的非机动车停放进行集中治理,同时将对路南车道的通行方式进行优化,以进一步消减该区域的交通压力。
记者 汪永森 实习生 刘旭 通讯员 韩黎剑 徐振珂 文/图



“组合拳”整治非机动车违停: 拖移+罚款+教育+记录在案

昨日上午9时,记者在郑大一附院北门看到,门外建设东路上已没有机动车停放,但行车道内有大量电动车和自行车停放,共享单车随意停放的情况也很常见。

针对此种情形,交警三大队此次抽调警力联合市交运委、二七区行政执法局、五里堡街道办事处,重点对违法停放的非机动车进行拖移处理,同时根据交通法规予以罚款处罚,并对

非机动车驾驶员予以“三教育一采集”(体验式站岗的感受教育、学习交通法规的法律教育、书写守法承诺的自我教育和采集交通违法者的详细信息并记录在案)。

“对于违规停放的共享单车,将联合共享单车企业,对当事人予以相应的信用分扣除。”这位负责人希望广大交通参与者共同维护河医区域的交通环境。

提醒: 路南非机动车停车区域取消,路北人行道和桥下能停

河医立交建设东路桥下非机动车停车场入口已立起醒目的提示牌,有专门的停管人员进行管理。提示牌上价位公示内容为:电动四轮车5元/次/辆,电动三轮车3元/次/辆,电动车2元/次/辆,自行车1元/次/辆。

民警提醒,路南非机动车停车区域已取消,同时设置了公交车专用道,路北人行道及立交桥下停车场都可以停

放非机动车。

近期,郑州交警支队将根据停车场设置的位置对建设东路、河医立交一层至京广北路段路南的车道进行进一步的优化,具体为:最南边的车道将进一步压缩为专用的行人通道,而紧邻着非机动车停车场南侧护栏的车道改为非机动车专用车道,中间两条机动车道设为机动车专用车道。

青岛双星名人健步鞋

——专为中老年人定制的安全健步鞋

双星名人清爽防滑健步鞋专为中老年人设计,解决中老年朋友穿鞋4大难题,让步行成为一种享受!

- 老人脚变宽,鞋子夹脚怎么办?
- 老人走远路,脚掌疼,后跟痛怎么办?
- 老人易摔跤,鞋子不防滑怎么办?

难题一 脚掌变宽,鞋子夹脚

老年人上了年纪,脚越变越大,穿鞋一码比一码大,而且还挤脚磨脚,出门走一会儿不是脚痛就是累得抬不起脚,很多老人苦不堪言。

双星名人清爽防滑健步鞋特别对上万

例脚型取样,针对脚掌变宽,拇指易外翻等特点,从生理特点和舒适性方面解决老年人穿鞋难题。穿在脚上,不挤脚,5个脚趾能自由活动;鞋口采用魔术贴鞋带设计,弹性十足,穿脱方便。

难题二 下雨天、平滑路面容易滑倒摔跤

中老年朋友由于身体平衡差,骨质疏松明显,走在光滑的路面极易摔跤滑倒,特别是在下雨天,更是得小心翼翼。摔一跤,轻者摔伤,重者骨折,花钱不说,卧床还得自己

受罪!双星名人“九玖”清爽防滑健步鞋采用特制双密度PU大底,吸盘式深槽,像壁虎爪子一样抓地有力,走路稳重踏实,防滑防摔,让人很放心。

难题三 鞋子笨重,鞋底硬,走路非常累

鞋型不合脚、材质硬,走路磨脚、搁脚,这是中老年朋友普遍头疼的问题。双星名人清爽防滑健步鞋采用新型鞋底材质,单只鞋重量还不足3个鸡蛋重,穿在脚上,就像没

穿鞋一样,非常轻便。采用高弹性鞋底和鞋垫,能够吸收脚部冲击力,走上几个小时也不会觉得累!



难题四 不透气,容易出汗臭脚

双星名人清爽防滑健步鞋采用双层透气面料,微型窗透气孔设计,舒适透气,排汗快,不闷脚,抑菌除臭,走长路也不臭脚。

足是人之根 舒服的鞋才是好鞋

双星名人清爽防滑健步鞋在鞋型上,脚掌处加宽、加高,不挤不压,脚舒服;鞋腰处收紧,支撑脚弓,走路省力;鞋底防滑,后跟加厚,保护脚跟,防止崴脚;保健鞋垫,整个鞋底一体成型,保持全脚掌均衡受力,双脚放松,走路不累脚。 蒋晓蕾

青岛双星

大厂家,品牌有质量保证
零售价:每双168元
会员价:每双158元

双星健步鞋销售地址:
工人路与颍河路交叉口东北角
晚报惠生活旗舰店
销售热线:67655667
换乘公交:52路、211路、273路、
287路、291路颍河路站

